
Ecole élémentaire publique de BEDOIN 2023-2024 
 

PROCES VERBAL DU DEUXIEME CONSEIL D’ECOLE  15 mars 2024    
 
Présents :  
Représentants de la mairie : 

M. CONSTANT Alain (Maire), 

Mme PERRIN Carole (conseillère municipale), 

M. DE CECCO (directeur pôle EJE). 

Enseignants :  

Mmes BARTOLINI Samuelle, GAUDIN Sophie, TAPIAS 

Caroline, IMBALZANO Estelle. Ms MARCENAT Frédéric et 

BERNARD Christophe. 

DDEN : M. BENOIT-GONIN  

Parents d’élèves :  

GRYMONPREZ Caroline, DEL VECCHIO Maud, 

SCHNEIDER Léa, FAVRE Sandrine, Ms COSSART Brice, 

BLANPAIN Jérôme, FAUQUE Renaud 

Absents excusés :  

Mme BEAUFOUR (IEN) 

Mme THOQUENNE Emmanuelle (enseignante) 

Mme VAUDAUX (RASED), Mme CIPOLLA Stéphanie 

(conseillère municipale), Mmes BEYNET Cécile, JAMMES 

Nathanaëlle, INTEGLIA Flavie, PARIS Aurore, M. CLAIR 

Nicolas (parents d’élèves) 
 

Secrétaire : Caroline TAPIAS. 
 

L’ordre du jour est le suivant : 

 Fonctionnement de l’école. 

 Coopérative scolaire. 

 Prévisions 2023/2024. 

 Suivi des projets et des actions. 

 Activités périscolaires. 

 Questions diverses. 

1. Fonctionnement de l’école : 

Le directeur présente les actions liées au suivi des élèves 

ayant un parcours particulier : 

- RASED : Mme VAUDAUX (maîtresse E) intervient 

auprès de 4 élèves de CP depuis la rentrée des vacances 

d’hiver. 4 équipes éducatives et une équipe de suivi ont 

été tenues dans l’école depuis le début de l’année 

scolaire. 3 équipes éducatives sont prévues le 

26/03/2024. Le psychologue scolaire intervient à la 

demande et avec l’accord des familles pour faire des 

observations en classe et des entretiens individuels. 
- 2 courriers pour absentéisme non justifié ont été 

envoyés et 1 fait d’établissement niveau 1 a été rédigé 

pour un incident survenu à l’école. 

- APC : depuis le début de l’année, on compte 75 prises 

en charge dans le cadre de ce dispositif. 

Synthèse Enquête ministérielle harcèlement (11/2023) :  

 

Le climat scolaire apparaît comme serein et les rares cas 

problématiques sont traités dans le cadre du programme 

Phare. 

L’infirmière scolaire a effectué une visite de contrôle 

pour les élèves de la classe de CE2. 

Un point est fait sur les interventions proposées par la 

COVE : 

 Musique : les interventions ont commencé mais 

l’intervenante est en congé maladie et ne sera pas 

remplacée. Un spectacle est programmé le 25 juin 

2024 dans la cour de l’école sur le thème des jeux 

olympiques. Une demande de matériel a été déposée 

en mairie. 

 

 EPS cycle 2 M. Comtat / cycle 3 M. Castellarin 

 P2 P3 P4 P5 

CP vélo gymnastique   

CP/CE1 vélo gymnastique   

CE1 acrosport    

CE2 acrosport    

CM1 Tennis de 
table 

Lutte rugby  

CM2 Tennis de 

table 

lutte rugby APPN : 

paddle (2 
séances) 

 

La classe de CE1 bénéficie de stagiaires STAPS 2ème 

année qui font un cycle lutte jusqu’à la fin du mois 

d’avril. 

Au mois de juin, un cycle natation est envisagé en 

partenariat avec la COVE et la mairie. 

 
La campagne AFFELNET pour l’orientation sixième est 

lancée. 

 

Les évaluations nationales CP milieu d’année ont été 

passées la semaine du 15 janvier 2024. Un conseil de 

cycles avec l’école maternelle est prévu le jeudi 28 mars  

pour analyser les résultats et mettre en place des actions 

de remédiation.  

 

Le 2ème exercice incendie aura lieu le mardi 19 mars à 

16h10. On est toujours dans l’impossibilité de réarmer 

nous-même certains boitiers faute de clé. 

Un exercice dans le cadre du PPMS « risque majeur » est 

programmé le mardi 26 mars à 16h10. 

 

Les travaux de sécurisation demandés ont été réalisés 

(occultation de la cour du bas, couloir de sécurité sur la 

place de la République) et nous remercions la 

municipalité pour sa réactivité et son efficacité. En 

revanche, les problèmes de liaison interne par la 

téléphonie ne sont toujours pas résolus par la société 

DIGITO malgré de nombreuses relances. 

 

L’équipe enseignante a terminé de rédiger le rapport 

d’auto-évaluation dans le cadre de l’évaluation d’école. 

Une équipe d’évaluateurs externes viendra rencontrer les 

enseignants mais aussi tous les autres acteurs de l’école à 

une date non connue encore à ce jour. Ce travail a été 
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lourd mais a permis à l’équipe de se questionner sur ses 

pratiques et son fonctionnement. On espère que cette 

évaluation sera suivie d’effets positifs et 

d’accompagnement de la part de l’institution. Une 

présentation de la synthèse sera faite au 3ème conseil 

d’école. 

 
 
 

Un questionnaire a été distribué aux parents afin de 

recueillir leur ressenti sur l’école. Les parents sont 

globalement satisfaits de l’école, du travail de leur 

enfant et se sentent assez bien informés.  

Une nuance est à apporter sur la connaissance du 

fonctionnement de l’école qui est à renforcer. 

Pour répondre à cette demande, nous envisageons 

d’organiser une journée « Portes ouvertes » à l’école 

(date à définir). 

 

2. Coopérative scolaire : 

Mme BARTOLINI présente les comptes : 
 

Bénéfices des différentes actions réalisées depuis le premier 

conseil d’école : 

Parts école élémentaire 

Photos : 162,40 € 

Vide grenier : 424,47 € 

Pompiers : don de 1200 € 

Moniteurs de ski (famille Begnis) : 100 € 

Fête de Noël : opération blanche car amortissement de 

l’achat des chocolats qui sont revendus lors d’autres 

manifestations. 

Gâteaux des rois : 72,60 € 

Loto : 1675 € 

Vente de crêpes : 201 € 

Trail du Ventoux : 475 € 

Le solde est à ce jour de : 11 424,90 €. 

 

Nous sommes donc en capacité de financer les 2 séjours 

éducatifs, sachant que l’an prochain il faudra faire des choix 

car les réserves de trésorerie seront moindres que cette 

année. 

Le directeur remercie vivement les parents d’élèves pour 

leur investissement dans l’organisation du loto des écoles 

ainsi que pour toutes les actions réalisées. 

Une tombola est en cours avec un tirage en avril. 

 

La classe verte « musique » à Crupies a concerné les trois 

classes de CP, CP/CE1 et CE1 soit 50 élèves ; 

Coût total : 12520 € (transport 1200 € / Centre : 11320 €) 

La classe verte à Labeaume concernera les CE2 et les CM1 

(44 élèves) du 16 au 19/04 2024 

Coût total envisagé : 10581,60 € (transport 1700 € / Centre : 

8881,60 €) 

 

Un dossier de sollicitations financières va être transmis à la 

mairie dans les mêmes conditions qu’en 2022/2023 

 Fournitures scolaires : 46 € par élève 

 Fournitures de direction et de pharmacie : 400 €, 

 Consommables et informatique : 800 €  

 Matériel pédagogique collectif : 300 €, 

 Spectacle de fin d’année : 1000 € 

 Une subvention de 2 500 € à la coopérative scolaire. 

 

3. Prévisions 2024/2025 : 

L’effectif est à ce jour de 126 élèves. 

Pour l’an prochain, la montée mathématique par niveau 

nous donne les effectifs suivants :  
  

 Montées 

CP 24 

CE1 26 

CE2 29 

CM1 19 

CM2 27 

total 125 
 

2 familles nous ont informés de leur projet de départ de 

l’école concernant 3 élèves. Nous avons eu aussi des 

contacts pour 3 nouvelles inscriptions éventuelles (1 CP, 

1 CE1 et 1 CE2) à la rentrée prochaine. Nous en saurons 

plus les prochaines semaines pour affiner la prévision 

d’effectif et la répartition des classes. 

 

4. Suivi des projets et des actions :  

 

- Projet bibliothèque (5 classes) : chaque classe du CP au 

CM1 se rend à la bibliothèque du village pour emprunter 

et lire des albums sur un ou des thèmes définis en début 

d’année, environ une fois toutes les 3 semaines. 

 

- ½ journée de la laïcité (8/12/2023) : les classes ont 

présenté des productions plastiques, un chant et une 

représentation théâtrale. 
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- ½ journée des sciences (19/02/2024) : organisation de 

groupes mélangés (élèves de toutes les classes) avec 

participation à 6 ateliers d’expériences scientifiques. 

 

Les photos, vidéos et documents font l’objet d’un blog 

sur l’ENT. 

 

- Sur le même principe, une ½ journée des arts est prévue 

le 7/05/2024. Nous en profiterons pour préparer les 

décors du spectacle du 25 juin. 

 

- Intervention de la médiatrice du tri de la COVE sur le 

compostage le 21/11/2023 (CM1 et CM2) / Réalisation 

de quiz pour la journée municipale de l’environnement 

(25/11/2023) pour remporter des récupérateurs d’eau et 

des composteurs. 

 

- Projet solidarité : « opération boîtes de Noël » avec les 

caddies de l’espoir. Très bonne mobilisation des familles 

avec préparation de 113 boîtes. 

 

- Projet intergénérationnel : présentation théâtrale des 

CM1 (L’agneau qui ne voulait pas être un mouton) en 

partenariat avec le CCAS lors de la remise des colis aux 

aînés le 7 /12/2023. 

 

- Fête de fin d’année : Nina et le secret du hérisson avec 

Cinéval le 22/12/2023 (375 €) 

 

-  Projet histoire et patrimoine COVE : intervention 

ponctuelle de Carine CARAYOL, Guide 

Conférencière en janvier 2024. Parcours dans le 

village avec arrêts sur les sites remarquables 

(architecture, histoire locale) et liens avec l’histoire 

de France. 

 

- Séjour éducatif à Crupies du 19 au 22/02/2024. 

L’équipe est très satisfaite des animateurs du Centre 

et notamment de l’intervenante en musique. 

Découverte de nombreux instruments, travail sur 

l’arbre, les empreintes d’animaux et la flore locale. 

Un bilan très positif de ce séjour. 
 

- Concours Kangourou des mathématiques (CM2), le 

21/03/2024 

 

- La classe de CE1 poursuit sa participation au projet des 

jardins familiaux partagés.  

 

- Organisation d’une réunion parentalité sur le thème 

« Etre parent à l’ère du numérique » le mardi 26/03/2024 

à 16 H 45 avec l’association « Horizon Multimédia » 

(financement MSA). 

 

- Participation à la semaine des mathématiques (CP, 

CP/CE1 et CE1) du 14 au 19/03/2024 : énigmes à 

résoudre chaque jour sur le thème des J.O. 

 

- Toutes les classes vont faire un cycle 

« randonnée pédestre» avec découverte du patrimoine, de 

la faune et de la flore après les vacances de printemps.  

 

- Projet art et textile de la classe de CE2 avec le conseiller 

pédagogique Erick Plantevin : une présentation des 

travaux est prévue fin juin, à l’occasion du spectacle du 

25 juin. Certains travaux réalisés seront exposés à la 

DSDEN. 

 

- Projet provençal (CE2) : Réalisation d’un cahier 

multimédia sur l’ENT avec l’aide de la conseillère 

pédagogique en langue, Annette Cottin 

  

- La liaison CM2 /collège est prévue le 22 mars 2024 : les 

élèves participeront à 2 heures de cours, visiteront les 

locaux et mangeront à la cantine. Le déplacement est 

prévu en bus financé par la coopérative scolaire. 

L’équipe de direction du collège et des professeurs sont 

venus à l’école rencontrer les parents pour présenter 

l’établissement et répondre à leurs questions (9/01/2024). 

 

- Les CM2 bénéficieront de l’intervention de  l’infirmière 

scolaire sur la puberté en juin 2024. 

- Conseil Municipal des Enfants : partenariat avec l’école 

pour le carnaval prévu le 30 mars 2024. Les élèves de 

CM1 écriront la plaidoirie de Carmentran. Les parents 

d’élèves s’occuperont de la buvette et de la vente de 

crêpes (les parents demandent à la mairie la possibilité de 

faire préparer la pâte par les services de cantine). 

 

- Festival Fondus au noir 2024 : Intervention  ponctuelle 

d’une autrice, Mme Palluy, le 20/10/23 (classes de 

CP/CE1 et CM1). Un nouveau projet est prévu l’année 

prochaine avec un autre auteur, Pascal Brissy. Les 

bibliothécaires et Arlène Trevet viendront faire des 

lectures en mai avec les niveaux de classe concernés 

 

- Correspondance CM1 avec les CM1 de l’école des 

Amandiers B (M. Armengol) avec pour objectif une 

rencontre (vélo Via Venaissia si possible) au mois de 

juin. 

 

-  Une visite de la caserne des pompiers est en projet 

pour les CM2. 
 

- Le cross des écoles aura lieu cette année encore sur le 

terrain en contrebas du tennis le vendredi 17 mai au 

matin. Les parcours sont définis par Sébastien 

Jacquemin. La délégation partira de l’école sous la forme 

d’un défilé sur le thème des Jeux Olympiques. 

 

5. Activités périscolaires : 

Une tombola est organisée en ce moment (tirage le 7 

mai). 



Les parents d’élèves organisent ou participent à de 

nombreux événements:  

- Trail du Ventoux le vendredi 8 le samedi 9 et dimanche 

10 mars (remise des dossards). Les enseignants ont prêté 

main forte en nombre. 

- Vide grenier le dimanche 7 avril place de la République. 

- Vente de chocolats de Pâques le lundi 18 mars sur le 

marché et le vendredi 22 mars à la sortie des écoles sur la 

place de la République. 

- Vente de bulbes ou autres fleurs le vendredi 24 mai. 

- Kermesse le vendredi 28 juin pour finaliser l’année 

scolaire sur la place de la République et les cours des 

écoles. 

- Semi du Ventoux le dimanche 7 juillet (ravitaillement) 

Toutes ces actions permettent d’alimenter la coopérative 

scolaire pour financer les actions pédagogiques. 

 

L’équipe pédagogique remercie à nouveau les parents 

pour leur investissement et leur dynamisme. 

 

6. Questions diverses : 

Les travaux d’isolation thermique et d’installation de 

système DRV (pompes à chaleur) sont prévus cet été. Il 

faudra bien préciser la demande de préparation des 

classes pour ces travaux car les élèves fréquentent l’école 

jusqu’au 5 juillet.  

 

M. Constant, maire de Bédoin, informe le conseil d’école 

de la mise en place d’une application permettant une 

visite virtuelle de la commune. 

 

La rédaction du rapport d’auto-évaluation de l’école a 

mis en avant un manque sur la commune en ce qui 

concerne la mise en place d’études dirigées (ou 

surveillées) pour aider les familles en besoin d’aide 

éducative. On peut réfléchir avec la municipalité pour 

étudier cette possibilité (CLAE ou autre dispositif type 

CLAS…). 

 

Un autre point est envisagé concernant la végétalisation 

d’espaces de cours et la possibilité de mettre en place un 

dispositif « école dehors » et offrir des supports 

d’apprentissage et d’observation scientifiques. Un axe du 

prochain projet d’école portera sur cette thématique. 

 

Dans le cadre du PLAN 5000 EQUIPEMENTS – 

GENERATION 2024 Axe 2 – Cours d’écoles actives et 

sportives, une réunion est prévue mardi 19/03/2024 avec 

M. De Cecco, M. Jacquemin et le directeur pour 

envisager des aménagements. 

 

Le directeur demande aux différents services de respecter 

les emplacements respectifs des panneaux d’affichage, de 

ne pas afficher sur des informations en cours (vigipirate, 

numéros d’urgence…), et de limiter les formats à du A4. 

 

M. Benoit-Gonin, DDEN, remercie les enseignants de 

l’organisation de la journée de la laïcité, thème cher aux 

DDEN, et d’envisager de planter l’année prochaine un 

arbre de la laïcité dans le cadre de cette journée. Il se 

renseigne pour étudier ce projet et le présenter au 3ème 

conseil d’école.  

 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19 H. 

 

la secrétaire                 
 

 
 

 

le directeur 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


